Gianluca Sgalippa



Langue : Italien

Sexe:

Note: Historien

Masculin

ISNI: ISNI 0000 0000 7845 2884 (Informations sur l'ISNI)

Gianluca Sgalippa: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (2)

"Space age lights" (2010)

avec Gianluca Sgalippa comme Éditeur scientifique



"Gente e Terra d'Imagna" (1996)



avec Gianluca Sgalippa comme Éditeur scientifique



Personnes ou collectivités en relation avec "Gianluca Sgalippa" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)			
Palazzo della Triennale. Milan, Italie	1 00	Triennale design museum. Milan, Italie	1
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (2)			
Notice correspondante dans ISNI		Notice correspondante dans VIAF	